
18 a 24 años 43 21,4% Sí 74 36,8% Mujeres 69 34,3%
25 a 34 años 64 31,8% Barranquilla 6 3,0% 7 3,5% No 108 53,7% Estudiantes 58 28,9%
35 a 44 años 36 17,9% Bogotá 87 43,3% 82 40,8% No responde. 5 2,5% Trabajadoras y trabajadores 36 17,9%
45 a 54 años 26 12,9% Bucaramanga 4 2,0% 1 0,5% {blanks} 14 7,0% Docentes 33 16,4%

más de 54 años 21 10,4% Cali 8 4,0% 10 5,0% Defensoras y defensores de derechos humanos 25 12,4%
No responde. 1 0,5% Cartagena 1 0,5% 1 0,5% Activista 21 10,4%

{blanks} 10 5,0% Chía 1 0,5% 2 1,0% Empleadas y empleados del sector oficial y/o público 21 10,4%
Cúcuta 7 3,5% 9 4,5% Sí 22 10,9% Madres y padres 20 10,0%

Medellín 10 5,0% 11 5,5% No 163 81,1% Víctimas del conflicto armado 11 5,5%
Mujer 105 52,2% Pamplona 2 1,0% 0 0,0% No responde. 4 2,0% Gestoras y gestores de la sociedad civil 10 5,0%

Hombre 76 37,8% Tunja 6 3,0% 6 3,0% {blanks} 12 6,0% Empresarias y empresarios 9 4,5%
Diverso 2 1,0% Turbaco 2 1,0% 0 0,0% Población de Lesbianas, Gays, Bi, Trans 8 4,0%

No responde. 1 0,5% Villavicencio 2 1,0% 2 1,0% Líderes y lideresas sociales 6 3,0%
{blanks} 17 8,5% Villa de Leyva 2 1,0% 3 1,5% Comunidades negras y afrocolombianas 4 2,0%

Yopal 2 1,0% 2 1,0% hurto 138 68,7% No nacionales 3 1,5%
{blanks} 30 14,9% 43 21,4% drogas 67 33,3% Población en condiciones de vulnerabilidad 3 1,5%

Sí 89 44,3% violencia intrafamiliar 50 24,9% Comunidades religiosas 2 1,0%
No 91 45,3% homicidios 41 20,4% Desmovilizadas, desmovilizados y excombatientes 2 1,0%

No responde. 9 4,5% ninguno 33 16,4% Sujetos de reparación colectiva 2 1,0%
{blanks} 12 6,0% agresiones sexuales 17 8,5% Barras organizadas y no organizadas 1 0,5%

extorsiones 14 7,0% Comunidades campesinas 1 0,5%
Antioquia 13 6,5% 14 7,0% secuestros 3 1,5% Comunidad raizal o palenquera 1 0,5%

Ninguno formal, soy autodidacta 0 0,0% Arauca 2 1,0% 0 0,0% otro 5 2,5% Población con discapacidad 1 0,5%
Preescolar 0 0,0% Atlántico 7 3,5% 7 3,5% No responde. 6 3,0% Pueblos indígenas 1 0,5%

Básica primaria (1 a 5) 1 0,5% Bolívar 6 3,0% 1 0,5% {blanks} 14 7,0% Otro. Especifique cuál o cuáles 17 8,5%
Básica secundaria (6 a 9) 1 0,5% Boyacá 15 7,5% 11 5,5% No responde. 8 4,0%

Media (10 a 11) 16 8,0% Caldas 1 0,5% 1 0,5% {blanks} 13 6,5%
Técnica o tecnológica 14 7,0% Casanare 2 1,0% 2 1,0% sus amigas y amigos 144 71,6%

Universitario 61 30,3% Cauca 3 1,5% 0 0,0% su pareja 134 66,7%
Posgrado 95 47,3% Caquetá 1 0,5% 0 0,0% organizaciones sociales 73 36,3%
{blanks} 13 6,5% Cesar 0 0,0% 1 0,5% sus vecinas y vecinos 39 19,4%

Chocó 1 0,5% 0 0,0% jueces y fiscales 18 9,0%
Córdoba 1 0,5% 0 0,0% el ejército 16 8,0%

Cundinamarca 94 46,8% 93 46,3% la iglesia 16 8,0% con problemas de adicción a drogas o alcohol 69 34,3%
Huila 4 2,0% 2 1,0% la policía 16 8,0% Ninguno 67 33,3%

Magdalena 0 0,0% 1 0,5% la alcaldesa o el alcalde 9 4,5% Hay personas con las que tengo problemas pero no con grupos específicos. 39 19,4%
Meta 2 1,0% 2 1,0% medios de comunicación 7 3,5% de la policía 31 15,4%

Nariño 1 0,5% 1 0,5% el presidente 3 1,5% desmovilizadas y desmovilizados de los paramilitares 29 14,4%
Norte de Santander 9 4,5% 10 5,0% diputadas y diputados 2 1,0% del ejército 19 9,5%

Quindío 1 0,5% 0 0,0% Ninguna 6 3,0% desmovilizadas y desmovilizados de las FARC 18 9,0%
Putumayo 0 0,0% 1 0,5% No responde. 4 2,0% homosexuales o trans 7 3,5%

San Andrés y Providencia 1 0,5% 1 0,5% {blanks} 12 6,0% otro grupos 5 2,5%
Santander 4 2,0% 2 1,0% de Venezuela 4 2,0%

Tolima 1 0,5% 1 0,5% con una religión diferente a la suya 1 0,5%
Valle del Cauca 12 6,0% 11 5,5% desplazadas, desplazados y víctimas del conflicto 1 0,5%

{blanks} 20 10,0% 39 19,4% Sí 183 91,0% con ingresos más bajos 0 0,0%
No 4 2,0% de una etnia diferente 0 0,0%

{blanks} 14 7,0% de otras regiones del país 0 0,0%
{blanks} 14 7,0%

Alemania 14 7,0% 2 1,0%
Escocia 0 0,0% 0 0,0%
España 4 2,0% 1 0,5% Sí 168 83,6%

Estados Unidos 0 0,0% 1 0,5% No 19 9,5%

Canadá de nuevo 1 0,5% 0 0,0% {blanks} 14 7,0%
Francia 1 0,5% 1 0,5%

Italia 1 0,5% 0 0,0%
México 1 0,5% 0 0,0%

Reino Unido 1 0,5% 0 0,0%
Venezuela 0 0,0% 2 1,0%

23 11,4% 7 3,5%

Nivel educativo más alto alcanzado

Confianza en
Comentarios adicionales: "Activista ambiental", "decendiente de Europeos o de raza no blanca minoritaria 
en el país", "empleado público pensionado", "FFMM (Unir al Sector seguridad 'pública y Privada' llega un 
sesgo por defecto y suspicacia en la encuesta, por eso prefiero FFMM)", "músico cantante productor 
musical", "investigadora", "pensionado"

Aquí solamente se mencionan los municipios de los que vienen más de un o una 
participante.

Departamento
de nacimiento de vivencia

Todas las personas tienen vínculos con Colombia, es decir nacieron en Colombia o viven 
actualmente en Colombia. Solamente de una persona  tanto el lugar de nacimiento como el 
lugar de vivencia está fuera de Colomia, sin embargo esta persona se identifica como víctima 
del conflicto armado. 

Problema si vecinas o vecinos fueran

País
de nacimiento de vivencia

¿Después de un conflicto armado, cree usted que 
es importante reconstruir y conocer la verdad?

¿Cree que es necesario perdonar a quienes 
hicieron daño en el marco del conflicto armado?

Comentarios adicionales: "Asociados del narcotráfico", "extremistas", "grupos al margen de la ley", 
"políticos", "no tengo problemas con ningún grupo". 8 de las personas que indicaron que no tenían 
problemas con un grupo escpecífico,  aún así eligieron uno o más de las posibles respuestas. 

Número total de personas que nacieron o 
viven fuera de Colombia

Religión o creencia

 de nacimiento de vivencia

Papel acitivo (persona misma o alguien de su 
familia)

Género

Experiencia de violencia en los útlimos doce 
meses

Datos sociodemográficos
"No responde." y "ninguno" fueron opciones que se podían elegir. "{blanks}" representa el número de personas que no dejaron ninguna respuesta a la pregunta. En total, 201 personas participaron contestando el cuestionario (10 de estas personas no dejaron ninguna respuesta). Por errores técnicos, tres Q sorts no fueron entregados. 

Edad Municipio Victimización de la persona misma o de un familiar Identificación con grupos poblacionales


